
      باسمه تعالي

  ٩٣   نوبت دیماهتجربیعلوم سال دوم رشته  )   ١( هندسه :  آزمون پاياني اول درس 
   اهواز۳ ناحيه  ملاصدرا  دبيرستان                 ………………: نام و نام خانوادگي 

  سیاوش شریفی: نام دبیر ……………………              : شماره صندلي 

  صفحه
  اول

  ١٠/٩٣ /١٣ : تاريخ آزمون 

   دقيقه ١٠٠: مدت آزمون 
   صبح١٠: ساعت شروع 

  

  بارم  سـئـوالات  رديف
  

  . جاهاƽ خالي رابا عبارت مناسب کامل کنيد   ١
  ……………………… ………………………يک خم مسطح است که, يک خم ساده  ) الف 

   ي کندتقسيم م………… و………و………… از هم صفحه را به سه زير مجموعه ƽ جداهر خم ساده بسته ، ) ب 
  . نمي توان نتايج قطعي به دست آورد …………… از طريق استدلال)  ج 
   . است …………… متوازƽ الاضلاعي که چهار زاويه مساوƽ دارد ) د 

  . ناميده مي شود … ……………اجتماع يک خم ساده ƽ بسته و درون آن ) هـ 

۲  

yxاگر . يکديگرند متمم   y  و xدو زاويه   ٢  مقدار .  باشدx  وyرا به دست آوريد   .  
  
  

۱  

  ».  درجه است ۱۸۰مجموع زاويه هاƽ داخلي هر مثلث برابر « : شکل ثابت کنيد رسم قضيه خطوط موازƽ و  به کمک   ٣

  

  

۵/۱  

  . را حساب کنيد  t وz و y و x مي باشد مقدار AB=BC توجه به شکل  که   ٤
  
  
  
  

۱  

کل  که  با توجه به ش  ۵ AA ˆˆ AB=AC ,   ثابت کنيد که:  
  . متساوƽ الساقين است PBCمثلث 

  
  
  

۵/۱  

   روƽ عمود منصف Pثابت کنيد هر نقطه مانند   ۶
  .  به يک فاصله است B و A از نقاط ABپاره خط 

  
  
  
  
 

۵/۱  

  ساب کنيد  ضلعي را ح۱۰هاƽ يک قطر هاƽ داخلي و تعداد زاويهمجموع   ٧
     

۵/۱  

  ادامه سئوالات در صفحه دوم
  باسمه تعالی 
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   » )1(هندسه ادامه سئوالات  «              صفحه دوم                
  

  بارم  سـئـوالات  رديف
  

……………………………………………………………………. )نمره۷۵/۰( را تعريف کنيد لوزƽ) الف   ٨  
: که با توجه به شکل ثابت کنيد) ب   
  »مساحت هر ذوزنقه  برابر با نصف مجموع دو قاعده ضربدرارتفاع است « 

 
 

۲۵/۲  

  .را حساب کنيد   a به طول ضلع ABCقضيه فيثاغورس ؛ مساحت مثلث متساوƽ الاضلاع  با استفاده از   ٩
  
  
  
  
  
  

۵/۱  

   درون يک مثلث cm ۴ به طول ضلع   منتظميک شش ضلعيدر شکل   ١٠

  .  قراردارد cm و قاعده cm  عبه ارتفا
  . مساحت قسمت سايه زده را حساب کنيد 

  
  
  

۵/۱  

cbکه در آن شکل مثلث قائم الزاويه با توجه به   ١١



 سانتيمترمربع ۳۶ و مساحت مثلث   

   را حساب کنيد c و b و aمقدار .  مي باشد    
   

  

۲  

   مثلث قائم الزاويه AEBبا توجه به شکل که   ١٢
   : يک مستطيل است ثابت کنيد ABCDو 
 cbaAC   
  
  

۲۵/۱  

  .   راحساب کنيد ۱۸ و ۸  ميانگين هندسي دو عدد )  الف   ١٣

اگر ) ب







y
x باشد  مقدار x  وyکنيد  را حساب  .  

  
 

۵/۱  

  ۲۰                                      جمع بارم                     شريفي سياوش                .  موفق باشيد 
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